

我市印发“信用交通城市”建设方案

5大目标确保到2025年信用交通城市创建成功

本报讯(朱浩 张杨)5月30日,记者从市交通运输局获悉,我市印发《镇江市“信用交通城市”建设方案》(以下简称《方案》),聚焦5大目标,明确5大重点任务,落实14项举措,实施32个工作要点,把工作计划落实到年、落实到季。明确到2025年,全市交通运

输信用体系建设取得明显成效,交通运输行业以信用为基础的新型监管机制不断得到完善,信用交通城市创建成功。

《方案》提出,要加强组织领导、加强协调配合、深化交流合作、加强信息安全与权益保护。明确要建设信用制度更健

全、信用归集更高质、信用治理更高效、信用服务更多元、诚信宣传更广泛的5大目标,力争信息合规率达到100%,实现“双公示”数据100%全量归集,实现不少于10项交通运输监管事项得到有效实施,实现信用修复事前提醒、事中帮扶、事后培

训,“承诺即修复”的覆盖率达到50%以上。

《方案》指出,到2025年,我市信息归集应用加强,信用承诺运用全面推进;以信用为基础的新型监管机制建立,交通运输服务对象和社会群众的满意率显著提升;信用理念与交通为民服

务理念结合不断深化,创新构建“信用惠民”新模式,在“信易+审图”、“信易+容缺审批”等应用场景中,形成一批具有镇江特色的“信易+”应用场景品牌;信用知识和信用观念普及,营造“诚信为荣、失信可耻”的良好氛围。

家乡有所呼 我必有所应

——访省人民医院心血管内科主任陈明龙

本报记者 马彦如

在镇江,一碗锅盖面能让人起个大早。参加江苏发展大会镇江行的江苏省人民医院心血管内科主任陈明龙,以一碗锅盖面开启了忙碌而充实的一天。这碗锅盖面在陈明龙眼里,是满满的人间烟火气,也是他的乡愁。

陈明龙是心血管内科知名专家,曾被评为省“十大医德标兵”。他擅长治疗心血管内科相关疾病,尤其是心律失常的诊治,特别擅长于各类复杂心律失常的射频消融治疗。他曾多次在海内外大会上进行手术演示,技术推广辐射全国乃至国外。他带领的团队在国际上首创持续性房颤的个性化消融策略,目前已在国内外医院推广开来,造福广大患者,被业内专家称为“南京方法”,全国多家媒体均报道过其先进事迹。

出生于丹阳的陈明龙,1982年就读于镇江医学院,毕业后分配在江苏大学附属医院工作,直到1995年,他为了进一步深造,考取南京医科大学研究生才离开镇江。“家乡有所呼,我必有所应。”对家乡镇江,他有着难舍的情怀,“这次看到镇江在外乡贤众多,不少人在国内外多个行业中是翘楚精英,我深深地为自己是镇江人感到自豪。”

江苏发展大会镇江行活动对我市的经济社会发展有着举足轻重的促进作用,陈明龙在参加活动中深深感受到了地方政府对于乡贤们的关心和厚爱。他也格外期盼家乡的发展和变化,“希望能够汇聚乡贤们的智慧,为镇江未来经济发展作贡献。”

医疗卫生事业事关民生福祉。镇江在重视经济发展的同时,也高度重视全方位保障全市人民健康。情系故土的陈明龙结合自身实际,从专业的角度为我市医卫事业发展建言献策。

“创新是引领发展的第一动力,公立医院的高质量发展

离不开创新的重要支撑作用。”他提出,“公立医院高质量发展要以创新驱动为引领,要提升原始创新能力,借鉴国内外先进技术并跟进;要创新治疗策略,突破治疗理念,为每一位患者实现个性化、精准化的治疗;要转化创新成果,鼓励公立医院与科研机构、高校,以及产业链上下游企业资源整合,建立有利于科技成果转化的完整体系;要创新服务模式,不能只聚焦在医院内为患者看病,要全流程管理病人,前端做好高危人群的健康管理,院后建立患者的管理体系;要创新管理体系,改变医院运行机制滞后发展需求的现象,更好地提升基层群众就医获得感,提高社会对医疗服务的满意度。”

随着我国人口趋向老龄化,慢性病健康管理不容忽视。陈明龙还建议,聚焦慢病健康管理,大力开展健康教育和健康促进工作,“实现防、治、管整体融合发展,引领健康产业的健康发展。”

知无不言,言无不尽。陈明龙充分展示了其关注镇江、支持镇江医疗卫生事业发展的真切心情和衷心祝愿。“无论地理距离有多远,镇江永远都是我心灵的家园。能够把自己的智慧贡献给家乡,我觉得无比荣光,期待家乡有更多美丽的变化。”



马彦如 摄

乡贤看镇江 奋进新时代

将科技力量转化为助力家乡发展的生产力

——访华强科技集团有限公司(香港)执行总裁吴玉平

本报记者 朱浩

5月,正值草木葳蕤的季节。海内外镇江人共赴“乡聚”之约,同话乡情、共谋发展,汇聚起一幅幅“人才归故里、群贤兴家乡”的生动画卷。



图片由受访者提供

港,但他的心始终与家乡一同跳动。再次回到这片充满生机的熟悉热土上,不断优化的营商环境和蓬勃发展的绿色生态经济给吴玉平留下了深刻印象。“这几天,我每天早上都去金山湖晨练,左金山、右北固山,湖光山色美不胜收,处处是景点,感受到了实实在在的幸福感和,由衷感到自豪。”吴玉平欣喜地告诉记者。

第三届江苏发展大会镇江行期间,吴玉平为家乡带回了一份“厚礼”。“在这个科技高速发展的时代,要将科技力量转化为助力家乡经济发展的生产力,我认为既要招商引资更要招商引智。”今年5月,经吴玉平牵线搭桥,我市有关部门赴香港考察了超高灵敏度气体传感仪器和物联网在线监测系统。该系统聚焦含碳气体元素的精准测量和温室气体污染源的实时监测,用世界领先的新光谱技术填补了此类高端国产仪器的市场空白,能够解决政府监测和企业客户碳交易的气体数据需求,在“双碳”时代打造国产精密仪器的新标杆。

有了这次契机,此行回到家乡既是偶然,也是必然。吴玉平依靠自己在香港多年的资源,组织了一个小型的“智囊团”共赴家乡,并携香港中文大学、香港科技大学等三所大学的初创项目,为地方建设把脉问诊,提出建设性意见。“5月21日下午,我们会同家乡有关部门,从金融、企业发展等方面交换意见,谈了整整3个小时,干货满满。现在各部门已形成共识,期待在家乡落地建成一批特色项目孵化基地,吸引更多产业链上的人才、企业加盟,拉动镇江经济发展。”

吴玉平表示,今后,他将继续发挥镇江人低调不张扬的个性,以大思维、大格局的拼搏,以敢为人先的闯劲,一如既往地穿梭于香港和镇江之间,充当桥梁与纽带,讲好家乡故事,当好家乡参谋,用自己的绵薄之力,为镇江的经济社会发展添砖加瓦。

“非常高兴,再次回到家乡。镇江是我的家乡,我频繁往来,感觉到她每天都在发生着变化。”借参加第三届江苏发展大会镇江行活动之机,华强科技集团有限公司(香港)执行总裁吴玉平对家乡发出深情表白。

记忆的时针拨回40年前。1983年的扬中是一座江中孤岛,四面环水,对外交通只能靠轮渡,每逢台风封江,就不得不在对岸借宿一晚再回家了。这一年,吴玉平离开扬中外出打拼,乘坐20个小时的火车抵达北京,向着梦想前进。虽然离开家乡,但他一直活跃在为家乡事业发展的前沿。1993年,扬中人集资建造大桥,吴玉平积极发动在外乡亲参与集资,一年后,大桥建成通车,改变了扬中孤岛的历史。

作为离开镇江40年的游子,吴玉平无数次为家乡的飞速发展击掌欢庆,虽然远在香